
Pro stavby závodních sportovních speciálů, tuningové úpravy a vylepšení sériových vozidel nabízíme ucelený sortiment brzdových 
komponentů. Ve výběru jsou jak kompletní brzdové sady určené pro daný typ vozidla, tak jednotlivé komponenty - brzdové třmeny, 
kotouče, náboje, brzdové hadice, držáky třmenů, ventily, brzdové válce a další příslušenství. Pro údržbu a opravy jsou k dispozici 
jednotlivé díly včetně pryžových těsnění, šroubových spojů a další. Pro správnou aplikaci a použití uvedených komponentů jsou v nabídce 
speciální produkty a brzdové kapaliny.
Přímou spolupráci s renomovanými výrobci uvedených komponentů využíváme při nabídkách a řešeních specifi ckých požadavků 
pro jednotlivé stavby a úpravy i v souvislosti s případnou požadovanou homologací v rámci FIA, přílohy J, či R90. Při stavbách a úpravách 
nepodléhajících homologacím umožňuje rozsáhlost sortimentu a možnost kombinací minimalizovat náklady při dodržení požadavku 
vysoké kvality. Další informace najdete na www.renovak.cz, www.brzdy.cz
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vysoké kvality. Další informace najdete na www.renovak.cz, www.brzdy.cz
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Nabídka třecích segmentů pokrývá kompletní požadovaný sortiment. Pro vozidla v tuningových úpravách, která jsou provozována 
v běžném silničním provozu a pro řidiče preferující sportovní způsob jízdy jsou v nabídce komponenty, které vyžadují homologaci 
a schválení dle vyhlášky R 90. Jedná se o brzdové destičky, kde je optimálně nastaven poměr využití výborných třecích vlastností 
použitého materiálu při vysokém zatížení brzd, jízdního komfortu, životnosti a ceny.
U třecích vlastností materiálů pro použití ve sportu je kladen důraz na splnění specifi ckých požadavků pro daný typ vozidel, aplikovaných 
brzdových soustav a jejich použití v jednotlivých disciplínách. Dalším důležitým parametrem jsou požadavky konkrétního řidiče, 
kde odlišný způsob jízdy vytváří různé nároky na druh použitého třecího materiálu. 
Při výběru třecích materiálů pro použití ve sportu úzce spolupracujeme přímo s renomovanými výrobci třecích materiálů po celém 
světě. Dlouholeté zkušenosti, znalosti a kontakty s vývojovými základnami sportovních oddělení využíváme při řešení specifi ckých 
požadavků jednotlivých zákazníků. Další informace najdete na www.renovak.cz, www.brzdy.cz

BRZDY - SPORT A TUNINGBRZDY - SPORT A TUNING


